S

amill s 32 Fpbll agle BSasly dol

Telld e sgdy @y s Y aiosay ool 13] o gl p3I5 Ja - 347751
SLEWL

siSo lghael o i J &as 13] 1ane assT eaS boase logy J JB cdioMdl castl) desa aga) gallg

o e Uaslu gallg o8 duul & 0 duog aos @lg oy dua cally 8559 ooyl undil ¢ oMb @Sas)
T59S3 &g el &5 auud gl QT lale Juaull Aol Loy ullg J AB Lo o) 148 Glog L

iyl josle

Lod &9l o g 331 y0 3> B La3d oS Lo ygll paar oyo Loy Blyiedl of o oll BLS] @iy @ 1]
SO 93 AcSall o el B duogll cuid dge elol gl Jle S Lo @iy @lg o glly 0581 48 s
&ygll

I by elas) auhani 4eSall 03 o clopaid celas) AolS LeSall alud yo Eygll BL gual 1315 dia Jleg
eddl e sl lay wol ¢ 4o T 9] ] ads elojls M3 ezl e 813 Wd @Syl e clwas el e sy

ol Lyl
Table Of Contents

Taxlg yasd 8algdn Luogll bl oy Jo @
Tead 3] Lol elolly @Sod i @
?ﬁjsjlaﬁagag@ély;ﬂlemﬁb&@ylﬁjﬁ&m o

Zggi
Tanly yosids Bslediy ool 3 v Jo

Zo.sﬂg? oo laxlg lia e ..\4.,.:4?9 =Y dlo oo e s oyl dog? 13]

3/1


https://m.islamqa.info/ar/answers/347751
https://m.islamqa.info/ar/answers/347751

asmill plles 3% Al taue 8 pnly dol

Oasty (o Jo lggd sl eyl Lol ] deadll Jlg qagi> b da3d et Lol wgdiay ol lo
o ?T o gll

ABas 4 e e 13] sy aaliy Lo gl wady ol @ou 18b dgd maluy Luoglly
[(244567) : Jl5udl Olgx g

138 eyl Lol alia »g85 eSase dpadlasyl 35T 5allb Ladla] @Slone b s const aly LB @] Cugos
o B39l @55 ol ¢ oMol 35l ] laill cnlgllh daiass of deogll @ad b Wyall s ¢35 Lo
Q_CMJI L,,aLaJls g Loid daS> 99 (g daleg Ay 90 3

Tedd 3] dwogll el oo o

3y of dia 138U of caule Bulgan o] ¢ o gall e elld el 13] 3] dgilally oo ¥ 1B duogll ward 13]
wodl gub 40

(8/472) " :aall" 5 daluB oyl JI&

o5 o o T

aTIN. ot 232 235 55 ofos of (= Sloos_ 25 s s 48 5%(T i —at o f e
;JLbolg‘M@sq)ﬁlsgﬁJufgiJ@gi&u@@?cg,_)9”_’)")9‘9
5. - eED 45 e oE o~ = - ﬁi ° E, < o - - ‘. $ - 1 — oE S 5% F3

Solay Lol gY < 1Ea) ol A&y Sga3 @i Ao I)w<u9y£c9930 3*9‘9.3 204l 3|9:>-| 3855 (daa

’cio Z 2 % — - ° % - ) PEVH

el "a\.(}ﬂ')él.ius Zlidly Jausdl aisas dass 393_3 Mo

—\

ol Lo celac e bl gag (3g3 lal (oS oy Yo weilS S dull 4esally clas) Lo gl dia Ll clyg
lge a1y of dee ey

=

?'4’3)9” w oo VX él,xﬂ pac d u“" d.;.og][ ?""" J.as

lad &yoll (yo Ly 38T (4o B> 5 daid oS5 @le &yoll peax o Ly Blyedl of o gl W3] @iy @ 13]
B 198 AeSall o clias b duogll b dgie elol a1y e Juy la @iy @y o glly @y 38T a8 ceay
&yl

e dll dasy sl aee ol JB

3/2


https://m.islamqa.info/ar/answers/244567

(AU ZE AN\
IEE)
Al gl ag gedl sayle Banly ol
(1871 8) "sgadl" cpa g5l "oy e A}?)lﬁl S ] o 9alall &:.o-i A84"
QJLQJ djjl da> &99&” JLQ

&l 381 glg .oay B oy &) ogall ] by ol yaall Lled (=31 SGlg cdlls guyy o of 4l laaasT 431 o
"4 sogall J| Byad el el o yBANl Couaud &Syl lawdy @ o] ol dlgal el o oy ool
(4121 4) "Q,‘JUQ.H 2’4'09)"0.4 u.é_.ul

: Jles dlll dasy dalud ol By
dalel BUS 1k 04133 1B 1digyg0 Lle oy 331 13] &yl

S8 cdasy Lo Y] dde o MBS ‘d.oi Lo g duasy 3oy )8l 4.’&9 eeaall By el dleng
(329 -328/7)" s%all" o g5l " 4o ol

AT by celas) ddni 4eSall 0da o lopaid celas) AalS 4eSall adud o &ygll 8L puzal 1316 Jia leg
el e ol ey wol ¢ 48 T3] cad] asdy elajly M8 el e ol3 d &Syl o elowad el e iy

alel dllg

3/3



